
PCU-5

Betriebsanleitung

Wir  beglückwünschen  Sie  zum  Kauf  des  elektronischen  Leistungsstellers  PCU-5. Damit  haben  Sie  ein 

Premiumprodukt mit herausragender Zuverlässigkeit und einzigartigen Eigenschaften erworben. Bitte lesen 

Sie diese Montageanleitung aufmerksam durch, bevor Sie den elektronischen Leistungssteller installieren.

Falls noch Fragen offen sind, helfen wir Ihnen gerne, diese zu beantworten.

Verwendungsbereich

Der elektronische Leistungssteller PCU-5 ist elektrisches Motorradzubehör.

Er dient zum Verstellen der Wärmeleistung von Griffheizungssystemen, Heizgriffen, beheizter Motorradklei­

dung,  Sitzheizungen und ähnlichem Wärmekomfortzubehör. Die enorme Belastbarkeit erlaubt z.B. die Leis­

tungskontrolle eines kompletten, el. beheizten Fahreranzuges! 

Nur zur Verwendung an Motorrädern, Trikes, Quads etc. mit 12V-Bordelektrik!

Technische Daten

Betriebsspannung: 10-15V DC (Gleichspannung)

Belastbarkeit: 120W bei 12V bzw. 173W bei 14,4V

Funktionsprinzip: Pulsweitenmodulation

Betriebstemperatur: -40°C – 65°C

Funktionsmerkmale

Leistungskontrolle in 5 Stufen + Aus

Memory-Funktion: Das Gerät speichert die bei der letzten Fahrt eingestellte Heizleistung

Vorheizfunktion: Variabel von 0-15min

1-Tastenbedienung, Taster wassserdicht IP67

Bargraphanzeige, wasserdicht IP67
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Elektrischer Anschluss

Das Gerät besitzt keine eigene Sicherung zum Anschluss an das Bordnetz. Der Anschluss darf nur an einen 

gesicherten Stromkreis (max. 15A) des Motorrades erfolgen. Zum ordnungsgemäßen Betrieb ist die Versor­

gung über einen Stromkreis vorzunehmen, welcher mit der Zündung des Motorrades eingeschaltet wird. Er­

fahrungsgemäß bietet sich z. B. der Hupen-Stromkreis an.Dadurch wird ein Entladen der Batterie verhindert. 

Beim Anschluss ist die Leistung der Heizung an dem zu verwendenden Stromkreis zu berücksichtigen.

Bei Anwendungen mit hoher elektrischer Leistung, z.B. Griffheizung und Sitzheizung oder be­

heizte Jacke und beheizte Hose empfiehlt sich der Anschluss an die Fahrzeugbatterie mittels KFZ-Lastrelais. 

Auch hierbei ist eine Absicherung (15A) erforderlich.

Aderzuordnung

Leitung rot (ohne Stecker): +12V Betriebsspannung

Leitung schwarz (ohne Stecker): Masse am Motorradrahmen

Leitung rot (mit Buchse): Verbraucher Pluspol

Leitung schwarz (mit Buchse): Verbraucher Minuspol

6-polige Buchse: Leistungsanzeige

3-polige Buchse: Taster bzw. Sensor (Sonderzubehör)

Montage

Die Elektronikbox wird mittels 2 Doppelklebepads auf eine saubere Oberfläche geklebt. Oberflächen vorher 

entfetten! Alternativ kann die Befestigung mittels Kabelbindern erfolgen. Bei der Wahl des Montageorts ist zu 

beachten,  dass die  höchstzulässige Betriebstemperatur auch  bei  laufendem Motor nicht überschritten wird. 

Auf die Kabel darf bei Montage + Betrieb keine Belastung durch Zug, Knicken oder Quetschen ausgeübt wer­

den!

Der Taster ist zum Einbau in Verkleidung, Cockpit oder ein Halteblech vorgesehen.

Montagebohrung = 12mm

Der Dichtungsring wird über der Montageoberfläche platziert, Sicherungsring und Mutter darunter.

Die Bargraphanzeige wird am Cockpit, an der oberen Gabelbrücke oder einem anderen Ort im Sichtfeld be­

festigt. Die Befestigung erfolgt mittels Doppelklebepad. Oberflächen vorher entfetten, Orientierung der Anzei­

ge vor Montage prüfen!

Empfohlene Orientierung:

niedrig      hoch
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niedrig

hoch



Be  dienung  

Bei eingeschalteter Zündung wird durch einmaligen Tastendruck der Leistungssteller PCU-5 eingeschaltet. Er 

ist nun im Vorheizmodus, zu Erkennen am schnellen Blinken aller 5 LEDs. Die Heizleistung beträgt dabei 

100%. Dieser Vorheizmodus kann jederzeit durch erneuten Tastendruck beendet werden, das Gerät heizt 

nun mit der zuletzt eingestellten Leistungsstufe. Jeder weitere Tastendruck erhöht die Heizleistung um 1 

Stufe. Halten Sie die Taste für einen Moment gedrückt (ca. 0,1s), damit die Betätigung erkannt wird. Der 

angeschlossene Verbraucher wird abgeschaltet, indem entweder die 0%-Stufe durch Tastendruck ausgewählt 

oder die Zündung ausgeschaltet wird.

0%   →   20%   →   40%   →   60%   →   80%   →   100%

Garantie

Wir gewähren 5 Jahre Garantie auf dieses Produkt und alle seine Komponenten. Schäden, die durch Über­

lastung oder Nichtbeachtung dieser Anleitung entstehen, sind ausgeschlossen.

Entsorgung

Sollten Sie dieses Gerät eines Tages entsorgen müssen, beachten Sie bitte, dass elektronische Geräte nicht 

mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Führen Sie das Gerät wenn möglich dem Recycling zu. 

Ihre lokalen Behörden können Sie dementsprechend informieren.

Konformität

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden europäischen und nationalen Richtlinien. Die Konfor­

mität wurde nachgewiesen, die entsprechenden Erklärungen und Unterlagen sind beim Hersteller hinterlegt.
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